

施划禁停网格区域 便道增设隔离护栏

省四院门口附近交通有了明显改善

□文/图 本报首席记者 刘琛敏

连日来,不少市民对交管部门发出的“疏堵保畅”十项举措积极建言献策。针对广大市民反映集中的河北医科大学第四医院门口附近交通拥堵现象,长安交警大队及省四院紧密配合,迅速调整、改进。如今,医院门口交通有了不小改善。“医院门口随意停车现象少了很多,我们来看病更方便了。”2月25日上午,市民王先生如是说。

2月25日9时30分许,记者赶赴至位于健康路附近的省四院正门口附近探访。医院门口北侧的便道上加装了隔离护栏,门口前还施划了禁停区。一眼望去,在健康路南侧的非机动车道旁,新施划了禁停网格区域。虽是周末,驾车前来就医的市民仍不少,车辆基本都可以有序行进,并未有长时间违停车辆,道路也比较顺畅。

说起医院门口附近的交通变化,前来就医的赵大爷高兴地说,以前,便道上总是有不少违停车辆,就连非机动车道上也有违停车辆,本就不宽的健康路显得更窄,常常发生拥堵。“现在,经过交管部门整治,交通改善了很多。便道上及非机动车道上没有了违停车辆,我们前来就医既方便又安全。”赵大爷说。

省四院保卫处处长姚川介绍,以前,每逢早高峰,医院门口附近总有不少违停车辆,造成了交通拥堵。自从长安交警大队采取加装隔离护栏、施划禁停网格区域等相应措施后,违停车辆少了很多,医院门口附近的交通状况好了很多。“从医院正门口进来左转后,我们还增设了临



■省四院正门口前施划了禁停区,车辆顺畅进入医院。

时落客点,就医车辆将病人放下后,可以顺着医院指示牌行驶出医院,避免拥堵。”姚川说。

长安交警大队宣教中队指导员赵焯表示,省四院周围基本都是分支小路,人流量很大,加之不少车辆违规停车,尤其在高峰期,交通时常拥堵。为了缓解省四院门前车辆随意停放造成的交通拥堵情况,他们在医院门前施划禁停区,健康路非机动车道边缘施划禁停网格区域,并



■省四院门口附近的非机动车道旁施划了禁停网格区域。

加装隔离软桩,还在便道上增加了隔离护栏,最大程度减少违停现象。“为了进一步缓解交通压力,我们和医院沟通,尽量让就医车辆开进医院,形成微循环,在放下病人后,尽快将车辆引导出医院。我们还增设了疏解辅助停车场提示牌,提醒就医车辆就近停放在棉一立交桥下及新源蜂巢等正规停车场。”赵焯说,经过一系列相关举措,目前,医院门口交通有了明显改善。

这里的草莓熟了 快来采摘吧

栾城区第二十一届草莓采摘节暨乡村旅游活动开幕

本报讯(记者 崔虹 通讯员 段银李明发)春光明媚正是好时节,栾城区范台草莓采摘基地里的草莓也都果红肉甜了。2月25日,栾城区第二十一届草莓采摘节在范台草莓采摘基地拉开帷幕。活动将持续到5月25日,将进一步整合栾城区区域农文旅资源,促进农民增收,助力乡村振兴。

“这儿的草莓特别甜,我每年都会来采摘。”在活动举办基地的草莓温室大棚里,带着家人一起来采摘的市民贾彦鹏高兴地说。在他身边,几个小朋友高高举起盛满红宝石般草莓果的篮子向大家展示他们的采摘成果。

在栾城区范台草莓种植基地,连日来络绎不绝的游客让草莓种植户乐得合不拢嘴。“我们栾城的草莓远近闻名,大家都喜欢过来采摘品尝。特别是周末,好多游客都是携家带口前来体验踏青采摘乐趣。”草莓种植户张银玲乐呵呵地说,自己20多年前开始种草莓,目前共有5个大棚,其中两个大棚种着草莓,而且栾城区会帮助种植户更换草莓品种,提高产量和质量,所以前来采摘的游客越来越多,自己的收入也是随之增加。

据介绍,与往年相比,今年的活动突出做强“三苏祖籍·味道栾城”品牌,除传统的草莓采摘外,还将举办精品旅游线路推介、农特产品展等系列活动,实现以文促旅、以旅彰文。



■游客开心地采摘草莓。

作为栾城区草莓生产基地之一,范台草莓种植遵循绿色食品标准,从施肥、种苗、除草、除虫到开花、结果,整个过程不使用任何激素与杀虫剂、膨大剂、催熟剂,确保草莓自然成熟;每年1月至5月为草莓采摘旺季。当下大棚里红红的草莓,娇艳欲滴,果实饱满,吸引了众多市民前来采摘购买。

草莓产业是栾城区多年来打造的一张金名片。近年来,栾城区聚焦乡村振兴战略,以“莓”为媒,将设施草莓种植与发展休闲观光农业结合,全力办好草莓采摘节等系列活动,打造乡村采摘游金字招牌。同时,充分发挥省会“后花园”地理优势,着力发展现代都市型农业,加快特色优势蔬菜、优质水果示范基地建设,推进农业提质增效。不断坚持抓特色、塑品牌,在集中打造富硒农产品特色优势产业集群基础上,以文赋能开发文旅优质农产品。目前,除栾城草莓外,还将富硒紫麦面、富硒小米等特色农产品打造成为“新网红”,有力提升栾城的美誉度和影响力。

无证醉驾还伪造号牌 这名司机真胆大

本报讯(首席记者 南开宇)2月26日,记者从石家庄市环城交警大队获悉,近日裕翔南警务站在酒驾夜查行动中,查获了一名身负多项违法行为的驾驶人。交警在深入调查中发现,真是不查不知道,一查吓一跳!醉驾男子不仅是二次醉驾,此时还处于驾驶证被吊销状态,并驾车使用伪造车牌。

事情发生在2月12日22时50分许,环城交警大队裕翔南警务站在检查点开展酒醉驾查处集中统一行动时,发现一辆行驶中的汽车突然靠边停车。见此情形,民警立即采用查缉战术将该车拦停。询问过程中,民警发现这辆车内散发出一股浓烈的酒气,驾驶人有酒驾嫌疑。经呼气式酒精检测,驾驶人张某的呼气值为106mg/100ml,涉嫌醉酒后驾驶机动车。

当执勤交警对车辆及驾驶人信息进行核查时发现,驾驶人张某驾驶证为吊销状态,涉案车辆上使用的车牌号和车辆信息也并不匹配。

面对交警询问,驾驶人张某表示,车辆原牌照是鲁S牌照,已经丢失,现在车上使用的冀A牌照是伪造的。后经查证,该车冀A牌照为假牌照。

经民警进一步讯问得知,张某于2021年7月,曾醉酒后驾驶机动车被石家庄交警现场查获,因醉驾导致驾驶证被吊销,此次被再次查获时,张某的驾驶证还处于被吊销状态。张某自称,车上用的假牌照是从某废品收购站捡来的,同时也非常后悔当晚自己的行为,表示要深刻反省自己的违法行为。

根据《道路交通安全法》相关规定,民警依法对驾驶人作出处罚:驾驶人张某因驾驶证被吊销期间驾驶第二类机动车、醉酒后驾驶机动车、使用伪造机动车号牌的违法行为,被交警依法处以罚款3000元,此外他还将面临更严厉的刑事处罚。目前,此案正在进一步处理中。

服务信息

◆微信办理 13011578201
wb99ok yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

粉刷装修

旧家装修,老房翻新
粉刷门窗 防水铺砖水电
无需搬家 83536856

旧房翻新 局部修补
水电维修 房屋改造
地暖维修清洗 88811143

资源回收 利国利民
回收利用 绿色环保

疏通服务

红马甲疏通高压清洗
专业水电暖、安装
空调加氟维修 15832176896

敬告

本版分类信息仅供参考,请交易双方严格
查验对方手续和证件,如发生纠纷,本刊不承
担法律责任。